

О расселении аварийного жилья и выборе площадки под строительство новой школы

■ В начале апреля «Искра» в материале «Приоритеты от министров» рассказала о двух рабочих встречах с краевыми министрами Оксаной Мелеховой и Михаилом Сюткиным депутатом Законодательного Собрания Прикамья Сергея Клепцина.

Разговор шёл о проблемных для Кунгура темах - развитии системы здравоохранения и строительстве новой школы в микрорайоне Железнодорожном. Читателям понравился такой формат взаимодействия газеты и народного избранника, когда он рассказывает о своей депутатской деятельности вне стен Заксобраний. Сергей Витальевич подтвердил, что ему данный формат также интересен. И предложил, не откладывая дело в долгий ящик, сразу же перейти к продолжению.

- Если в конце марта - начале апреля я встречался с краевыми министрами, что называется «один на один», то теперь вошёл в этот процесс главу Кунгура Сергея Гордеева, - говорит Сергей Клепцин. - Это удобно - ведь в этом случае мне уже не пришлось выступать в роли транслятора между краевыми и городскими властями. При этом я вновь был организатором и непосредственным участником данных встреч.

В этот раз начну с ещё одной острой темы для Кунгура - это расселение граждан из ветхого и аварийного жилья. Основная проблема здесь на сегодняшний день не столько в большом объёме таких домов - это уже давно не новость, а в том, что местные власти в конце 2018 года рассчи-

тывали на один объём федеральных и краевых средств, которые поступят в 2019 году на расселение. А по факту этот объём был серьёзно секвестирован.

Кунгур остаётся в тройке лидеров в Прикамье по количеству аварийного жилого фонда. И пускать данную ситуацию на самотёк, безусловно, было нельзя. Я договорился о встрече заместителя министра строительства и архитектуры Прикамья Фаины Минх с Сергеем Гордеевым. Именно Фаина Алексеевна курирует в краевом Правительстве вопрос по расселению ветхого и аварийного жилья в Прикамье. Понятно было, что кардинально изменить ситуацию на 2019 год вряд ли уже представляется возможным, но попытаться изменить приоритеты на ближайшую перспективу - 2020 и 2021 годы, - безусловно, было нужно. Тем более, что жители из аварийного жилого фонда регулярно обращаются в суды, чтобы ускорить процесс расселения своих домов. Насколько мне известно, на данный момент судебных решений, которые городской администрации так или иначе придётся исполнять, накопилось на сумму порядка 250-270 миллионов рублей. Этих средств у города, конечно, нет.

В сред. 24 апреля, эта встре-



Депутат Законодательного Собрания Сергей Клепцин

ча состоялась. Фаина Минх согласилась, что в 2019 году Кунгур на расселение граждан из ветхого и аварийного жилья получил меньше, чем рассчитывал. Договорились, что Фаина Алексеевна посмотрит, как можно хотя бы немного добавить финансовых объёмов для Кунгура уже в 2019 году, а на 2020-2021 годы она ждёт предложений от городских властей. Кроме того, замминистра сказала, что край готов взять на себя оплату части финансирования 5 %, которую должен был покрывать местный бюджет. То есть городу не нужно будет озадачиваться суммой соплатежа для вхождения в программы по расселению ветхого и аварийного жилья - ни федеральную, ни региональную. Считаю, что итога-

обсуждали тот же, что и в начале апреля, - выбор участка под строительство новой школы в микрорайоне Железнодорожном.

Напомню, что все три участка, которые рассматривались в качестве возможного пятна застройки, имеют как плюсы, так и минусы. И окончательного решения, где именно будет построена школа, до сих пор нет.

Понятно, что Михаил Валерьевич недоволен сложившейся ситуацией и дал месяц на то, чтобы уже окончательно определить место постройки будущей школы.

Представитель краевого Министерства образования, присутствовавшая на встрече, отметила, что ёмкость школы в 550 учащихся - это вполне рабочий вариант. И можно остановиться на нём, если школы большего формата не будут вписываться в пятно застройки. Понятно, что вторая смена останется, но не в том объёме, как сейчас.

Уже после завершения встречи Михаил Сюткин попросил меня, когда будет определён участок под школу, составить своё мнение о нём - в плане удобства для жителей Кунгура.

Денис Поляков

Уважаемые жители Кунгура и Кунгурского района!

Поздравляю вас с праздником Весны и Труда!

Первомай - всенародный праздник весны и расцвета, славных трудовых достижений и наших общих надежд на мирную жизнь. В преддверии праздника от всей души желаю всем крепкого здоровья, благополучия и счастья, любви и согласия, мира и созидания, дальнейшей плодотворной работы на благо родной земли!

С уважением, Сергей Клепцин, депутат Законодательного Собрания Пермского края